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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OSNOVNE ŠKOLE „MLADOST“ OSIJEK ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2024. DO 31.12.2024. GODINE

O b r a z l o ž e n j e


Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna odnosno financijskog plana za 2024. izrađuje se prema odredbama Zakona o proračunu („Narodne novine“ 144/21) temeljem članaka 76.-91. i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana. . 

Člankom 44. Statuta Osnovne škole „Mladost“  Osijek (Klasa: 012-03/21-01/03, Urbroj: 2158-13-02-21-03) utvrđeno je da Školski odbor donosi financijski plan, godišnji i polugodišnji obračun na prijedlog ravnatelja.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna sadrži:

1. opći dio proračuna koji čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja na razini odjeljka ekonomske klasifikacije,
2. posebni dio proračuna po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji te razini odjeljka ekonomske klasifikacije,
3. obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka,










PRIHODI I PRIMITCI

[bookmark: _Hlk140598541]U razdoblju od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine ostvareno je prihoda poslovanja u iznosu od 2.710.581,13 eura što čini 90,24 % planiranih prihoda za 2024. godinu.

Prihodi poslovanja

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna iznose 2.408.060,31 eura 

Ostvareni prihodi odnose se na prihode za plaće i prijevoz zaposlenika, sudske tužbe za ostvarivanje prava na povoljniju osnovicu tijekom 2016./2017. godine, jubilarne nagrade, pomoći za bolovanje duže od 90 dana i pomoći u slučaju smrti člana obitelji zaposlenika, regres i besplatnu prehranu (školska kuhinja) financirano od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja i mladih. Prihodi su ostvareni i od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih za financiranje darovnica za Cjelodnevnu školu, provođenje B1 i B2 aktivnosti za školsku godinu 2024/2025,za udžbenike i druge odgojno-obrazovne materijale. Pored toga, ostvareni su prihodi i za financiranje županijskih stručnih vijeća te županijskog natjecanja iz matematike.

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada iznose 10.785,94 eura.
Ostvareni prihodi odnose se na prihode ostvarene za financiranje plaća učiteljicama u produženom boravku od strane roditelja-dužnici za produženi boravak, financiranje usluga toplog obroka u produženom boravku-dužnici, kao i sportska natjecanja. Prihodi su također ostvareni i refundacijom osiguranja za nastalu štetu.

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija iznose 11.762,31 eura.

Ostvareni prihodi odnose se na prihode od iznajmljivanja dvorane i prostora škole fizičkim i pravnim osobama sukladno izdanim ugovorima, te ostvarenih donacija za učeničke ekskurzije.

Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza iznose 279.972,57 eura. 

Ostvareni su  prihodi od Grada Osijek za financiranje rashoda temeljem kriterija, temeljem stvarnih troškova, energenata, Školske sheme (nabava mlijeka i mliječnih proizvoda te voća i voćnih proizvoda),  financiranje plaće, prijevoza i regresa, pomoći duže od 90 dana za bolovanja i dr.materijalnih prava učiteljicama u Cjelodnevnoj školi , financiranje plaće, prijevoza, regresa i dnevnica pomoćnika u nastavi preko projekta Osigurajmo im jednakost 7 i 8 te prihodi za financiranje uređenja i opremanja škole.

RASHODI I IZDATCI

U razdoblju od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine ostvareno je rashoda poslovanja u iznosu od 2.678.668,,96  eura što čini 91,77 % planiranih rashoda za 2024. godinu.





Rashodi poslovanja

Rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 2.053.951,19 eura.

Rashodi se odnose na financiranje plaće i ostalih rashoda za zaposlene u Osnovnoj školi „Mladost“ Osijek neovisno o izvorima iz kojih se isti financiraju.

Materijalni rashodi ostvareni su u iznosu 569.900,42 eura.

	Rashodi se odnose na financiranje naknada troškova zaposlenima, rashoda za materijal i energiju, rashoda za usluge te ostale nespomenute rashode poslovanja.

Financijski rashodi ostvareni su u iznosu od 618,44 eura. Nastali rashodi odnose se na  kamate za poreze, doprinose i ostale zatezne kamate koji su nastali radi isplata sudskih tužbi zbog ostvarivanja prava zaposlenika  na povoljniju osnovicu 2016. i 2017. godine.
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna ostvareni su rashodi u iznosu od 1.076,36 eura a odnose se na prijenos sredstava Osnovnoj školi „Jagode Truhelke“ Osijek, Osnovnoj školi „Retfala“, OŠ „Mate Lovraka“ Vladislavci, OŠ „Matija Gubec“ Magadenovac, OŠ „Bratoljuba Klaića“ Bizovac, OŠ „Kralja Tomislava“ Našice, OŠ Kneževi Vinogradi, OŠ Đakovački Selci, OŠ „Matije Petra Katančića“ Valpovo, OŠ „ Antuna Ćolnića“ Đakovo , koje su sudjelovale na natjecanju košarke i futsala u Osnovnoj školi „Mladost“ koja je bila domaćin natjecanja.

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge nalnade ostvareni su u iznosu od 52.035,93 eura te se odnose na rashode nastale za nabavu odojno-obrazovnih materijala za Eksperimentalni program Cjelonevne škole.

Ostali rashodi ostvareni su u iznosu od 1.086,62 eura. Sredstva su dobivena od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike s ciljem opskrbe školskih ustanova besplatnim zalihama menstrualnih higijenskih potrepština. 



Rashodi za nabavu nefinancijske imovine


Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu 60.060,92 eura. Rashodi su nastali radi kupnje uredske opreme, namještaja, uređaja te knjiga.


  Ravnatelj/ca

Nikolina Mandić Gregić, prof.
